

全县党员干部联系困难家庭工作动员会议召开

本报讯 17日,全县党员干部联系困难家庭工作动员会议召开。会议指出,开展党员干部联系困难家庭工作,是贯彻中央和省市重大决策部署的政治任务,是密切联系群众,转变工作作风的有效载体,是建设生态美丽幸福和谐新惠民

的现实需要。各级各部门要统一思想,提高认识,增强做好党员干部联系困难家庭工作的责任感和使命感。

县委书记、县人大常委会主任范连生要求,各级有关部门要抓住关键,把握要求,扎实推进党员干

部联系困难群众家庭工作。要认真核查,摸准困难家庭底数,加强培训,明确帮扶思路,创新方式,搞好困难家庭对接,要因户施策,把握平衡,搞好结合,叠加优势,建章立制,着眼长远。要从根本上统筹各项民生政策,形成靠政策和制度保

障来改善民生的长效机制。要强化领导,明确责任分工,加强督导检查,为开展党员干部联系困难家庭工作提供坚强保障。

据了解,全县党员干部联系困难家庭工作以“接地气、受教育、改作风”为主题,组织县镇机关和企

事业单位党员干部开展联系困难家庭工作。通过联系困难家庭,使广大党员干部切身体验困难群众疾苦,进一步增进党同人民群众的感情,进一步改进领导作风和工作作风,为全县教育实践活动的开展奠定基础。



18日,李庄镇62位重点优抚对象(60周岁以上伤残军人、复员军人和三属)在李庄镇民政办免费领取了手机。为方便重点优抚对象与家人、亲友联系,惠民县民政部门推出“真情服务零距离、关爱功臣无时限”免费配发手机活动。所发手机操作便捷,具有亲情电话设置、急救电话设置、调频广播及手电筒功能,拨打联通手机全免费,拨打移动手机每月100分钟免费。此次活动,惠民县800多名重点优抚对象受益。

本报通讯员 董士达 李忠辉 记者 王晓霜 摄影报道

惠民供电公司开展优质服务整治活动

本报10月20日讯(记者 王文彬 王娟 通讯员 程兵)记者了解到,国网惠民县供电公司将开展为期一个月的优质服务专项整治活动,在公司范围内对优质服务与行风行纪进行专项整治,以不断增强公司一线员工服务意识,提升服务成效。

此次活动将严格对优质服务方面存在问题的现象进行剖析,要求全体员工从根本上强化文明用语、礼仪举止等方面的学习,从源头上解决优质服务中存在的问题。

活动还收集整理了今年来95598工单反映的问题及处理情况,形成文字材料印发全体服务人员,要求每名员工对照事件检查自身工作,查找问题和不足,进一步改善服务态度,严格执行首问负责制。并组织员工认真学习了《国网山东省电力公司供电营业厅服务管理办法》,要求全体干部员工熟练掌握规定要求,并在工作中严格落实执行。

为全力保证优质服务工作落实到岗位工作中,该公司还将通过加大督查力度、考试,对员工优质服务工作进行绩效量化等方式,进一步规范服务行为,树立电力员工的良好形象,更好地为客户提供优质服务。

滨州诚悦投资中介有限公司

滨州诚悦投资中介有限公司是一家经工商部门注册、专业从事民间咨询贷款、民间投融资咨询的服务机构。

公司业务范围是通过诚悦牵线搭桥,促成投融资双方借贷关系成立;一方面通过房产证作抵押+手续,使投资者资金零风险;另一方面通过便捷、高效的方式,解决急需资金者的融资难题。这是一种规范、阳光、合法的民间借贷模式,也是一种严谨的投融资产品。

诚悦投资中介有限公司秉承以取之于民用之于民的服务理念,把业务特色良好的提供给广大投资者和资金需求者。业务特点如下:

对于投资者来说,诚悦具有不吸储(公司保证在任何情况下都不吸收公众存款,保证资金只是借贷双方之间融通)、一对一、收益高(资金年收益率在18-24%以上,是银行同期存款利息的8倍左右,是投资房产收益的2-4倍,是投资股票收益的3倍,是选择同期银行理财产品收益的6倍)、合法化、保密好、风险少的业务特点吸引了一大批投资者前来投资;

对于有资金需求的借款人来说,诚悦为您量身打造一套省钱、快捷的融资途径,诚悦还具有利息低(借款月息一般为1.5%-2%)、简单快捷、抵押额度高(借款额通常为抵押物评估价值的70%——100%)的属于自己的一套模式。

诚悦投资中介有限公司本着“合法 严谨 专业 高效 规范”的经营原则,怀揣“诚信为本 创新为先 责任为重 全心服务”的经营理念,落实立足地方,提供更优质的服务面向广大市民。

闲钱投资年收益20% 快速贷款当日到账
您投资赚钱 为您贷款省钱

地址:惠民县文安西路 联系方式:18654369678(吴先生)